



УКРАЇНА
ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

одинадцята сесія
восьмого скликання

РІШЕННЯ

24 червня 2021 року

Деражня

№ 3

**Про внесення змін до рішення міської ради
від 24 грудня 2020 р. № 2 «Про затвердження Програми
соціально- економічного та культурного розвитку Деражнянської міської
територіальної громади на 2021 рік»**

На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», пропозицій постійних комісій міської ради, міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Доповнити Заходи щодо реалізації програми соціально-економічного та культурного розвитку Деражнянської міської територіальної громади на 2021 рік, затверджених рішенням сесії міської ради від 24 грудня 2020 р. № 2, а саме:

№ п/п	Зміст заходу	Термін виконання	Обсяги та джерела фінансування			Виконавці	Очікуваний результат
			Державний бюджет (тис. грн.)	Місцевий бюджет (тис. грн.)	Інші (тис. грн.)		
44	Забезпечення сучасної загальної середньої освіти "Нова українська школа": - закупівля засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи для учнів 1 - 4 класів; - закупівля сучасних меблів для початкових	2021 рік		104,9	803,8	Міськвиконком Відділ освіти, молоді та спорту	Створення умов для повноцінного розвитку дитини в сільській місцевості та підвищення якості початкової освіти, що забезпечить виховання здорового майбутнього

	класів нової української школи; - закупівля засобів навчання та обладнання (крім комп'ютерного); - закупівля комп'ютерного обладнання для початкових класів.						покоління.
45	Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу (ясла-садочок) №1 «Дзвіночок» по вул. Івана Зубкова, 15 в м. Деражня Хмельницької області. (коригування)	2021 рік		25,8		Міськвиконком Відділ освіти, молоді та спорту	Створення умов для повноцінного розвитку майбутнього покоління

2. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Валентину СИДОРУК та постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісії Оксана БЕРЕГОВА).

Міський голова

Андрій КОВПАК